



## Российская газета: "Напавший на радиоведущую арестован до 23 декабря"

Во вторник Пресненский районный суд Москвы по ходатайству следователя отправил в следственный изолятор 48-летнего гражданина РФ и Израиля Бориса Грица. Днем ранее, по данным следствия, этот мужчина напал в редакции «Эха Москвы» на заместителя главного редактора радиостанции Татьяну Фельгенгауэр. Он нанес женщине колото-резаное ранение ножом в область шеи. Журналистка была экстренно госпитализирована и прооперирована в НИИ имени Склифосовского.

Грица же скрутили охранники и передали оперативно прибывшим полицейским. В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по статье о покушении на убийство. Эта статья подразумевает до 11 лет колонии, но только в случае, если Грица признают виновным. А по этому поводу сейчас у всех большие сомнения.

Дело в том, что с журналисткой Гриц не был вовсе знаком. При этом он утверждает, что она в течение 5 лет сексуально домогалась его. Телепатически, по его словам.

В скором времени в отношении подсудимого будет проведена судебно-психиатрическая экспертиза.

На вчерашнем судебном заседании стало известно, что Гриц частично признал свою вину в совершенном преступлении. Об этом рассказал следователь, ведущий уголовное дело. По его словам, тот признал, что нанес травму потерпевшей, но отрицает умысел на убийство журналистки.

Вместе с тем обвинение Грицу было предъявлено именно в покушении на убийство. «Имея умысел на убийство Татьяны Шадриной (фамилия пострадавшей по паспорту), Гриц проник на радиостанцию «Эхо Москвы». Свой умысел он не довел до конца лишь по той причине, что его действия были пресечены сотрудниками охраны. Ему предъявлено обвинение по части 3 статьи 30, статье 105 УК РФ», - рассказала следователь.

Кроме того во вторник стало известно, что следователи направят в Израиль запрос. «Необходимо отметить, что обвиняемый долгое время не проживал в России, в связи с чем будут направлены международные запросы о правовой помощи с целью получения медицинской документации о состоянии здоровья Грица по месту его проживания», -



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сообщила официальный представитель Следственного комитета РФ Светлана Петренко.

В СК уточнили, что с израильской стороны подобное взаимодействие налажено, и, как правило, оно конструктивно. «Эти документы необходимы экспертам-психиатрам для того, чтобы установить объективную картину состояния здоровья обвиняемого. Только после изучения медицинских документов и тщательного исследования психического состояния Грица эксперты смогут ответить на вопрос, отдавал ли обвиняемый отчет своим действиям в момент совершения преступления», - пояснила Петренко.

Известно, что задержанный постоянно проживал в Израиле и только месяц назад приехал в Москву, где остановился у своего друга. Жил он в квартире своего однокурсника в подмосковных Люберцах.

Задержанному назначена судебно-психиатрическая экспертиза.

Если он будет признан психиатрами больным, суд его отправит на принудительное лечение. Продление, изменение и прекращение лечения осуществляется судом по представлению администрации лечебного учреждения.

Медицинское освидетельствование комиссией врачей-психиатров проводится не реже одного раза в шесть месяцев для решения вопроса о наличии оснований для внесения представления в суд о прекращении применения или об изменении такой меры.

Иван Петров

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1174360>